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VPL, test 2C, predikatova logika

Jméno:

1. Mame teorii T = {Plus(0,z,z), Plus(z,y,z) — Plus(s(z),y,s(z))} a formuli ¢:
(3z)Plus(s(s(0)), s(x), 2) jazyka L = (Plus, s,0) bez rovnosti.

a) Vytvofte mnozinu formuli, kterd je nesplnitelna, pravé kdyz T |= ¢ a prevedte ji na mnoZinu
otevienych klauzuli, pfipadné¢ do mnozinové reprezentace. (2b)

b) Dokazte rezoluci T' - . V kazdém kroku uved’te pouzitou unifikaci. (3b)

c¢) Co obsahuje Herbrandovo univerzum pro 71'? (1b)

2. Vime, ze

1) Pokud je soubor virus, potom ho n¢jaky antivirovy program oznaci.

i1) Pokud né&jaky antivirovy program soubor oznacil, je tento soubor v systému neutralizovan.
Chceme ukazat, ze

i11) Pokud v n¢jakém systému neni soubor neutralizovan, potom neni virus.

Konkrétné:

a) Vyjadrete tvrzeni (i) az (iii) sentencemi ¢; az 3 jazyka L = (V,0, N) s unarnim predikatovym
symbolem V(z) ve vyznamu "z je virus" a binarnimi predikatovymi symboly O(y,z) a N(z,z) ve
vyznamu "y oznacil soubor z" a "soubor z je neutralizovan v systému 2". (2b)

b) Dokazte tablem {1, @2} F ¢3. (4b)
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